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Шановний пане Андрію!

Міністерство фінансів України, в особі голови комісії з реорганізації 
Державної фіскальної служби України (далі - Голова комісії) розглянуло Ваш 

запит від 29.11.2022 щодо надання інформації та повідомляє.
Щодо пункту 1 Вашого запиту 

Листом Мінфіну від 01.12.2022 № 16040-03-10/28433 (додається) Вам уже 

надавалася відповідь з порушеного питання.
Щодо пункту 2 Вашого запиту 

Жодним нормативно-правовим актом не визначено Бюро економічної 
безпеки України (далі - БЕБ) правонаступником Головного управління 

Державної фіскальної служби України (далі - ДФС) в Одеській області.
Проте, пунктом 2 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення»  Закону 

України «Про Бюро економічної безпеки України» (далі – Закон № 1150-ІХ) 
передбачено, що матеріали кримінального провадження, які на день початку 

діяльності БЕБ перебувають в іншому органі досудового розслідування на стадії 
досудового розслідування, але відповідно до закону підслідні БЕБ, протягом 

двох місяців з дня прийняття рішення про початок діяльності Бюро економічної 
безпеки України передаються органом досудового розслідування відповідному 

прокурору у кримінальному провадженні для подальшого прийняття рішення у 

порядку, визначеному Кримінальним процесуальним кодексом України. 
Матеріали кримінального провадження, які перебувають в органах 

досудового розслідування, що здійснюють контроль за додержанням 

податкового законодавства, на стадії досудового розслідування, передаються 

відповідному прокурору у кримінальному провадженні для подальшої передачі 
до БЕБ у порядку, визначеному Кримінальним процесуальним кодексом 

України. 
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Крім того, абзоцом третім підпункту 1 пункту 10 розділу VI «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону № 1150-ІХ визначено, що Кабінет Міністрів 

України має забезпечити проведення аудиту матеріально-технічних ресурсів, 
озброєння та спеціальних засобів ДФС та їх передачу БЕБ.

Поза тим, було прийнято постанову Кабінету Міністрів України                        

від 28 жовтня 2021 року № 1127 «Деякі питання застосування окремих положень 

законодавства у процесі реорганізації Державної фіскальної служби», якою 

визначено особливий порядок реорганізації ДФС та надано доручення БЕБ щодо 

забезпечення прийняття в упорядкованому стані архівних кримінальних справ, 
досудове розслідування щодо яких закінчено, та речових доказів, які були 

вилучені в ході досудових розслідувань.
Голові комісії інформація щодо обсягу майна, матеріалів кримінальних 

проваджень, що були передані від Головного управління ДФС в Одеській області 
до БЕБ, не передавалася.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

  З повагою 

Директор Департаменту фінансово-
економічного планування, аналізу та
майнових відносин, Голова комісії з 

реорганізації ДФС Володимир ЯКУБІВСЬКИЙ

Марина Торговець 0442065936


